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NOMBRES COMPLEXES, SYNTHESE

CORRECTION

1. Ecrivons le nombre | + i sous forme exponentielle:

» le module de | + i est: |I+il=‘/i.

o Soit 6, Pargument de | +i: |+ i=Vv2 (cose+isin6)=‘/z <%+l%>
( V2
coSO = —
Par identification: { z cad 0=— -l- 2kT,kEZ.
N2 4
Sin = —
\ 2

Au total, sous forme exponentielle: |+ i= VZ e’z

2. Montrons qu'il ex:sfe un entier nafurel n, tel que pour tout entier n = n,
le point M_est a Pextérieur du carré ABCD

Notons que Ia distance maximale entre le centre O et les cotés du cube est: §.
B
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En effet: Ia longueur OA = Ia longueur OB
= la longueur OC

= la longueur OD
=4

Ainsi, le point M_est a Pextérieur du carré ABCD ssi: OM > 4.
OM >t <=> lz|>4 <=> I(1+i)l> ¢ <= V2)'> 4.
or: (Y2)'> 4 < (V2)'>(V2)¢= n> 4

Au total, il existe bien un entier naturel n,= 5 tel que pour tout entier
n > n, le point M, est a Pextérieur du carré ABCD.
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